



## Житель Новоузенска предстанет перед судом за совершение ряда преступлений



Новоузенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством), ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица) и ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 12 апреля 2021 года в вечернее время 52-летний житель города Новоузенска, испытывая неприязненное отношение к 80-летнему местному жителю, за то, что тот проявлял внимание и заботу о его 45-летней знакомой, нагрянул к тому разбираться в



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

квартиру дома в Микрорайоне-1 города Новоузенска. Войдя в квартиру, злоумышленник сходу принялся наносить потерпевшему удары в область головы тупой стороной лезвия ножа. Потерпевший попытался скрыться, убежав к соседям. В это время злоумышленник переключился на находившуюся в квартире свою 45-летнюю знакомую и, приставив ей к горлу нож, озвучил угрозу убийством. Затем он погнался за пожилым мужчиной, ворвавшись в квартиру соседей помимо их воли и желания. Хозяйке квартиры удалось вытолкнуть агрессора из жилища, после чего она сообщила о произошедшем в полицию.

12 мая 2021 года в утреннее время 52-летний злоумышленник, вооружившись ножом, вновь нагрянул в квартиру к 80-летнему мужчине. Находившаяся в квартире 45-летняя женщина, увидев нож, сумела выхватить оружие из рук незваного гостя. Но он, в порыве гнева, не менее трех раз ударил пожилого мужчину головой о стену, после чего вооружился другим ножом и нанес ему пять ударов в грудь и одно в спину. От полученных ранений потерпевший скончался на месте. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, его смерть наступила в результате проникающих колото-резаных ранений груди с повреждением внутренних органов. В это время женщина выбежала из квартиры, заперла дверь снаружи, заблокировав в ней злоумышленника, и вызвала сотрудников полиции.

Обвиняемый признал вину в содеянном. Судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следственным органом собраны достаточные доказательства совершения обвиняемым инкриминируемых ему деяний. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

## Изображения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---



29 Июня 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1587215>